

中原长城国际心脏病学会成立

本报讯(记者 汪辉 通讯员 张毅)昨日,从首届河南省心血管病院士专家论坛上传来捷报,我省首家心血管病院士专家工作站正式落户省胸科医院,同时中原长城国际心脏病学会组委会宣布成立。

心血管病是一种常见病,多发病,发病率、死亡率均居各类疾病之首。我国是心血管病“大国”,每年死于心血管疾

者近300万人,而我省又是心血管疾病高发的人口大省。

心血管病院士专家工作站成立后,我省将借助这一平台,积极凝聚和引进高端人才,解决我省在心血管疾病防治领域科研中的问题。同时邀请专家对我省心脑血管医生进行培训,进一步提高我省心血管疾病防治水平。

长城国际心脏病学会是由著名心脏病

专家胡大一1990年创办的,长城会不仅成为中国心血管医疗专家和国际交流的窗口,更成为培养青年专业医师的摇篮和推出杰出专业人才的舞台。中原长城国际心脏病学会的成立,将致力于普及先心病预防知识,免费培训我省心外科临床医生,救助贫困心脏病患者。据悉,首届中原长城国际心脏病学会会议将于明年上半年在郑州召开,以后每年一次。

2008年12月22日 星期一

责编 赵娅君 编辑 许艳霞 校对 沙沙

电话 67655287

E-mail: zzbdsxw@163.com

ZHENGZHOU DAILY CITY NEWS

都市新闻

5

冬至饺子香 他乡似故乡

四川绵竹学生在郑吃上了热乎乎的饺子

饺子送给交通协管员



本报讯(记者 安群英 通讯员 王红生 文/图)“这是我们在外地度过的第一个冬至日,有了淮河路办事处大学生村官的陪伴,感觉像在故乡般温暖。”昨日中午,在郑州铁路技师学院的学生食堂,来自四川绵竹的30名学生和淮河路办事处的大学生村官一起,度过了一个温暖欢乐的冬至。

昨日上午10时,大学路办事处的14名大学生村官来到该校礼堂,带着面粉、猪肉、蔬菜,在食堂摆开场地,分成四组开始包饺子。郑州吉庆祥餐饮管理公司还特地派出四名高级厨师,对四川学生的调馅、擀皮和包饺子的技术进行指导,韭菜馅、大肉芹菜馅、羊肉大葱馅、酸、香辣,使每个学生都能找到自己喜欢吃的口味。

“因为我们是一家人,相亲相爱的一家人。”一边包着饺子,大学生村官们一边开始唱起这首歌,虽然是寒冷的冬日,这里的每个人心中都感到非常温暖。



今年冬天你的愿望是什么? 回答后就能吃饺子了! 昨日是冬至,来自中州大学等高校的40多名大学生志愿者来到金水区农科路小学,和孩子们一起做游戏,共同吃饺子。他们还给小学生讲述大学生生活,鼓励孩子们好好学习,早日成才。

本报记者 高凯 摄



本报讯(记者 张立文 宋晔 图)昨天是入冬以来最冷的一天。上午,金水路和东明路交叉口的交通协管员正在寒风中执勤,收到了一盒装有速冻饺子的食品礼盒,让他们在寒风中感到了丝丝暖意。

一大早,位于顺河路的交警一大队迎来一批特殊的客人,他们是辖区一家经营食品的商户,他们在这个寒冷的冬至为交警一大队的民警送来一箱箱水饺。

“你们是辖区的商户,为我们服务是我们民警的职责,但心意我们领了,礼物却不能收。”交警一大队负责人说。后来在一商户代表的建议下,辖区的交通协管员每人得到了一份冬至饺子。

两个地下赌场被端 抓获赌徒45名

本报讯(记者 陈思文 唐强 图)警方日前打掉两个地下赌场,截至昨日,因涉嫌组织赌博和参与赌博的45名赌徒全部刑拘或治安拘留。

12月19日深夜,警方“砺兵·瑞雪”行动采取异地用警模式,捣毁两个地下赌场。以蔡子杰、李强为首的利用电子游戏赌博的窝点被彻底端掉,200多台赌博机、6万余元赌资被警方扣留。

19日下午,市公安局接群众举报称,在管城区陇海路与布厂街交叉附近“动感地带”电子游戏厅内藏有一家规模较大的地下赌场,同样,在管城区南顺城街“开心天地”电子游戏厅内开设“赌局”。市公安局治安支队以便衣身份前往调查。当提出想玩点“上档次”的电子游戏时,一名服务员将其领进一个房间,民警看到大约60台连线“拍牌赌博机”前坐满了赌客。在民警试着玩了半个小时后,提出玩这个没有意思时,负责看场子的“马仔”又将他带到家属楼的后门,在发出暗号后,小铁门自动打开。民警看到宽阔的大厅摆满了“八连转盘”、“连线骰子”专用赌博机,30多个赌徒正在专心押注……

在民警确认整个“动感地带”电子游戏厅连接3个分赌场后,立即用短信形式向领导作了汇报。12月19日21时,指挥组紧急抽调金水公安分局200名警力参与抓捕行动。21时30分,4辆外地牌照的大客车悄悄开进布厂街,涉嫌组织赌博和参与赌博的人员全被抓获。

同时,在西大街与南顺城街“开心天地”的电子游戏厅内,20名同样利用电子游戏赌博的人员被民警抓获。

整个行动中,民警在两个“地下赌场”当场抓获参与赌博人员80多人,收缴赌资6万余元。

经过专案行动小组两天的调查取证后,45名参赌人员被拘留。



天干物燥 行道树紧急“补水”

月底前“吃饱喝足”

本报讯(记者 裴其娟 通讯员 杨永清)入冬以来,持续的干旱天气给郑州的行道树带来了严峻考验,19日,记者从市园林局绿化工程管理处了解到,为缓解旱情,绿化职工紧急行动起来,对绿化工程管理处管辖的10万余株行道树进行冬灌。

昨日,记者在冬灌现场看到,绿化工人为了减少对市民出行的影响,对有树穴覆盖的树木,采取浇一株、恢复一株的方式进行。浇的水中,有的还拌有鸡粪等农家肥。绿化职工说,冬灌和施肥有助于缓解行道树旱情,提高苗木的抗寒能力。由于车流量大、施工不便,在繁华地段,掘树穴、浇水、恢复等均需在夜间进行。

据介绍,截至目前,已有6.5万余株行道树完成冬灌,预计月底前,10万株行道树可全部浇灌一遍。

学会感恩 自我管理 课外教育塑造 学生健康心灵

本报讯(记者 安群英)“原来总想着犯罪离我们很远,但听了法官的现场说法才知道,我们稍不注意就会犯罪。”周日上午,记者在郑州卫校学生科看到3000多名学生感言,字字句句震撼心灵。郑州卫校连续多年开展的法制教育、感恩教育、心理健康教育等专项主题教育活动,让学生心灵洒满健康的阳光。

法制教育是郑州卫校坚持多年的校外课堂,法官、律师和人大代表是他们的客座讲师。二七区法院少年刑事审判庭庭长在课堂上以案说法,给学生讲授法律法规。有些学生听完讲座后说:“案中人有时候就像我们生活的影子。”学校开展的法制讲座几乎场场爆满,法律知识让学生也学会了用法律保护自己的合法权益。

“你最喜欢的一件事是什么?你最爱的人是谁?这是学校开展的感恩教育活动月中留给学生的必答题。许多学生选择了最爱的人是老师、是家长、是同学、是朋友。可老师问一名学生却什么也不说。她到那一年,从没有提到自己的父母,也没有回家看望过父母。老师通过家访了解到,原来其父母忙于生意,很少和孩子沟通。在感恩教育活动中,老师把家长请到教室,专门和孩子谈心,最后女儿脸上挂满泪花,母女俩手拉手走出了教室。

学校还成立了一个心灵咨询室,由专业的心灵咨询师开展一对一的咨询活动,解决学生在成长中遇到的问题。对单亲家庭、困难家庭的学生特别关心,除了奖学金、助学金之外,校领导还开展了一对一的爱心帮扶活动,学校还给学生勤工俭学的公益岗位,让他们通过劳动获得报酬。

“以前我这个学生科科长就是救火队长,经常是这儿冒烟那儿起火,现在学生们学会了自我管理,如今我这个‘保姆’轻松多了。”学生科科长尚东丽这样对记者说。

给单亲留守儿童一个心灵家园

团市委 12355 系列活动助特殊孩子健康成长

本报讯(记者 覃岩峰 文 丁友明 图)昨日下午,“第四届关爱单亲家庭、留守流动儿童公益晚会”在郑州二中举行,百余名单亲、留守流动儿童及其热心市民在这里度过了一个充满爱心的下午。

晚会上,著名的青少年心理咨询专家、爱心人士、河南省优秀母亲等十余人也来到节目现场与家长和孩子进行互动,来自郑州市部分学校的青少年和郑州12355的志愿者带来歌曲、小品、相声、心理剧、朗诵、武术、口技等精彩的文艺节目,单亲家庭、留守流动儿童代表讲述了发生在自己身边的感人故事,团市委还为孩子们送上了圣诞节礼物。

据团市委12355青少年维权及心理咨询中心主任袁林方介绍,郑州12355曾于2005年12月24日成功举办“郑州12355第一届关爱单亲、留守流动儿童公益晚会”。单亲家庭和留守流动儿童一直是他们关注的对象,他们还于2005年成立了“单亲家庭俱



乐部”,为单亲家庭孩子寻找“代理爸爸”,组成“一帮一”联谊家庭,为单亲家庭的孩子进行跟踪服务和一对一的

心理辅导;为留守流动儿童举办“阳光周末”活动,弥补他们在家庭中缺失的亲情,帮助他们健康成长。

气温骤降 家中暖气不热 可拨打68890222

本报讯(记者 张丽霞 实习生 马亚南)气温骤降,居民张先生家中的暖气片摸起来冰凉,这可急坏了全家人。昨日,经“供暖大夫”杨中全的诊断,发现原来是暖气片年久失修,内部杂物沉淀堵塞暖气管,热水无法正常流通所致。

昨日上午9点,中原环保股份有限公司西区供热分公司维修班3位工作人员冒着寒风,骑车来到桐柏路和洛河路交叉口附近的工业高专家属院张先生家中,关闭该单元最顶层用户的供暖阀门后,他们将张先生家中的暖气片卸下来反复用热水冲洗,只见一股股黑色的脏水从暖气管中流出。

“居民家中暖气片如果出现上半部分热,下半部分凉的情况,很有可能是气堵或者是杂物堵塞了暖气片管道。”据西区供热分公司维修班班长杨中全介绍,集中采暖第一个月内,一楼居民家中暖气片管道堵塞的情况比较集中,每天都接到上百个投诉电话,现在运行平稳后,每天大概接到十几个电话,一般都是一楼用户家中暖气片堵塞,或者是由于居民家中暖气片改装后引起的问题。

供暖部门提醒我市广大用户,如果您家中暖气漏水或不热,请拨打郑州市热力总公司热线:68890222或西区供暖分公司热线:67788000。

社区民警张莉 写了43本“民情日记”

张莉是荥阳市公安局索河路派出所兴华社区民警。

15年来,张莉一直从事社区民警工作,是名符其实的老社区民警,自从她参加工作那天起,她每天都坚持记社区工作日志,已写了43本民情日记。

张莉说,社区工作日志就像一个备忘录,今天做了什么事,明天还有什么事要做,社区里还有哪个居民哪件事需要落实,上面都记得清清楚楚,她说这些工作日志是她的人生财富,她从社区工作中汲取了许多人生真谛。

今年9月份,在社区劳动局家属院走访中,居民反映家属院大门挂锁经常丢,小区很不安全,张莉就自己

找到修锁的,给大门焊上一个大锁。对社区群众的事儿,她比谁都操心,帮小区修照明灯,给敬老院的老人洗头等等,不管大事小事,她一件也没耽误过。

15年来,张莉最深的体会就是社区工作就像家务活一样,很多,很琐碎,想干好的确不容易,但是抱着对群众真挚的感情去工作,群众就会理解和支持。凡是她走过的地方,群众都说,她是一个很善良很实在的民警。



居委会主任刘普荣 被居民誉为“编外警察”

“不许动,放下剪刀!”一个洪亮的声音把小偷吓得蹲在了地上,听到喊声的群众一起将盗窃电动车的窃贼抓获。她就是巩义市杜甫路街道办新华南路社区居委会主任刘普荣。

刘普荣今年50岁,她白天穿梭在社区为居民服务,晚上经常到社区楼院进行巡逻。时间长了,家人也开始埋怨她,但她依然坚持社区平安就是她最大的幸福。2008年9月的一天晚

上,一名青年男子出现在社区里,正在巡逻的她发现此人可疑,就悄悄地跟在后面,当男子掏出携带的大钳子剪断一辆电动车锁时,刘普荣便大声呼喊抓贼,将其抓获后扭送到派出所。

市公安局开展“万警进社区,为民保平安”活动后,刘普荣积极协助派出所民警入户走访调查,掌握辖区不稳定因素,及时上报不安定信息;对辖区12名重点人员每月定期进行家访、帮教;清理清查流动人口,做到底数清、情况明。今年以来,共上报不安定信息11条,有效维护了辖区治安,被辖区居民誉为“编外警察”。